

## Сегодня—юбилей советской милиции

Рожденная Октябрем, выпестованная Коммунистической партией рабоче-крестьянская советская милиция отмечает свой семидесятилетний юбилей. У истоков становления правоохранительных органов стояли В. И. Ленин, М. И. Калинин, Ф. Э. Дзержинский, М. В. Фрунзе, Г. И. Петровский. Немало геройических страниц вписали в историю Советского государства работники милиции, участвовавшие в боях с белогвардейцами и интервентами, кулацкими бандами. Они мужественно сражались на фронтах Отечественной войны, в партизанских отрядах, охраняли порядок в тылу. Славные традиции советской милиции продолжают те, кто сегодня несет службу в органах внутренних дел.



По-разному складывается человеческая судьба. У А. П. Ивановой она не была легкой. Горечь утраты

использовать всю силу советских законов в борьбе с преступностью и другими правонарушениями, чтобы люди в любом населенном пункте чувствовали заботу государства о защите их прав и интересов — в этом заключается основная задача милиции.

Сейчас особое внимание обращается на укрепление руководящего звена, выдвижение молодых, перспективных работников, способных эффективно решать поставленные задачи.

За последнее время в службы отдела пришло 24 новых сотрудника. Предстоит набрать еще 15 побивиков, решить проблемы их учебы и стажировки. Действенную помощь здесь оказывает совет наставников, способствующий профессиональному росту младежи.

После окончания высшей школы милиции в Минске работает у нас начальником отделения уголовного розыска Э. И. Каснерович. Под его руководством сотрудники лучше стали выезжать на преступления, работают по горячим следам. Раскрыаемость хорошая. Показатели на 2 процента выше среднеобластных. Но у службы есть еще большие возможности. Говоря это, я имею в виду кадры. Оперуполномоченные Т. Г. Калян, В. А. Семенов, П. Н. Дмитрачков работают чрезвычайно добросовестно, не считаясь с личным временем. Здесь царят дух товарищества и взаимопомощи.

Но откровенно говоря, коллектив как таковой у нас пока не сложился. Высока текучесть кадров. Многие прибыли в Красноуральск из дальних мест. Мне, замполиту, секретарям партийной и комсомольской организаций предстоит много работать над сплочением коллектива, выработкой привычки, чтобы

## СЛУЖБА ДНИ И НОЧИ

П. В. Дука, принесящие к нам по направлению трудовых коллективов. Сейчас они направлены на учебу в Нижний Тагил в школу участковых инспекторов. Через два года должны вернуться специалистами.

Будем стремиться к тому, чтобы эти две службы работали в постоянном контакте, чтобы их сотрудники чувствовали себя подлинными хозяевами на участках и улицах города.

Большине задачи по сокращению дорожно-транспортных происшествий стоят перед госавтоинспекцией. Инспекторам надо побольше работать на линии, заниматься профилактикой ДТП. Будь они проактивнее, никто из водителей не рискнул бы сесть за руль пьяным. Сегодня же статистика говорит, что за 10 месяцев года мы имеем 63 дорожно-транспортных происшествия, в результате которых 1 человек погиб и 20 ранено. Это выше соответствующего уровня прошлого года. Надеемся, что под руководством нового начальника ГАИ Ю. Ю. Добролюбова коллектив выправит положение.

Особо хочу остановиться на работе отделения, которое обеспечивает безопасность нашего городского хозяйства, являющегося частью народного хозяйства Советского Союза. У работников ОВХСС (начальник отделения Л. З. Заке) хорошие показатели. По итогам III квартала года у них второе место по области в нашей подгруппе. В четвертом они вполне могут претендовать на первое. Выявление взяток, хищений, спекуляции поставлено на должный уровень.

В настоящее время отделение сконцентрировало

Кондратьева. Нарушая технологию закладки спирта и спиртовых настоев в готовую продукцию, они создавали излишки, которые затем похищали и распивали. Свои «резервы» руководители использовали также для «поощрения» рабочих, таким образом разворачивая их. Калугин и Кондратьева поняли уже не впервые, и их вина доказана, но они продолжают оставаться в руководящих креслах и в партии. Это вызывает законное возмущение граждан. Как известно, незаменимых у нас нет.

Всего расследовано 6 уголовных дел такого характера. Вывялено хищение 112 литров спирта на сумму 3055 рублей.

В этой связи вызывает тревогу и беспокойство пренебрежительное отношение хозяйственных руководителей к сохранности государственного имущества. Чем иным можно объяснить, что на Пригородном поселке 4 бочки спирта для нужд лаборатории находились в примитивном, никак не охраняемом помещении? Закономерно, что одна из них, емкостью 120 литров (цена 1 литра — 45 рублей), бесследно исчезла.

Фактов бесхозяйственности и попустительства у нас предостаточно. К примеру, на хлебокомбинате мешки с сахаром хранятся в неиспособленном помещении. Горы просыпаний сахара-песку. Никто не может точно ответить, сколько его поступило, сколько израсходовано. Отсутствие учета и контроля — благодатная почва для несунов. Рабочие спокойно выносят с предприятия продукцию, не видя в этом никакого преступления.

Неблагополучным оста-

ется сюда должна вытекать прямая заинтересованность всех граждан в выполнении конституционных требований. Должна, но не вытекает. Я говорю о том, что у нас в городе еще не создана атмосфера непримиримости к антиобщественным поступкам. Люди на каком-то этапе разучились давать организованный отпор нарушителям правопорядка. Легче, конечно, уйти в сторону самому, патетически воскликнув: «И куда только милиция смотрит?!» Милиция смотрит, куда надо, но разве можно добиться порядка только ее усилиями? В последнее время заметно бросается в глаза отсутствие на улицах города дружинников. Отмена желанных трех дней к отпуску явно снизила энтузиазм добровольцев. Эта негативная тенденция как-то связана с процессом демократизации, который идет в стране. Каждый человек должен четко сознавать: «Моя милиция меня бережет», но он же должен и поддерживать всячески свою милицию.

К сожалению, некоторые граждане превратно истолковывают свои расширенные права. Они поимывают их как возможность жаловаться в милицию и на милицию по любому мелкому поводу, а иногда и довсе без повода... Среди них есть особняк заядлые, которые в состоянии скживать со света не одного ближнего. Волей-неволей нам приходится заниматься этими кляузами, иногда не без ущерба для гораздо более важных и неотложных дел. Хотелось бы воззвать к гражданской сознательности красноуральцев. Товарищи! В обществе должна быть определенная саморегуляция. Давайте не будем затевать тяжбы по пустякам!

Есть ли у нас в коллек-

По-разному складывается человеческая судьба. У А. П. Ивановой она не была легкой. Горечь утраты самых близких людей заставила оставить Ленинград, учебу в престижном институте, приехать на Урал к родным.

Поиски своего места в жизни заняли несколько лет. Были тут и неудачи, и разочарования. Но когда уже казалось, что время безвозвратно упущено, судьба вдруг улыбнулась. «Пойдешь работать в милицию?» — спросили Антонину Павловну, только что получившую партийный билет, в горкоме партии. «Пойду!» — не раздумывая, ответила она, подсознательно чувствуя, что неожиданно начинает сбываться ее давняя детская мечта. И не ошиблась.

Вот уже пятнадцатый год Антонина Павловна Иванова трудится в коллективе Красноуральского ОВД. Была милиционером по охране Госбанка, работала участковым инспектором. Прошла почти все ступени служебной лестницы, прежде чем приблизилась к пынешнему рубежу.

Сегодня капитан милиции, оперуполномоченный уголовного розыска, секретарь партийной организации ОВД А. П. Иванова чувствует себя счастливым человеком, потому что на своем месте, потому что чувствует свою нужность людям, что у нее получается...

Товарищи по работе так отзываются об Ивановой: «Отзывчивая, принципиальная. Всегда правду в глаза скажет. За это и уважаем». Людское признание свидится медалью «За безупречную службу». Оно в строках Почетной грамоты в честь юбилея Октября.

мольской организаций предстоит много работать над сплочением коллектива, выработкой прочных традиций. Опору я вижу в начальнике спецкомендатуры П. З. Серебрякове, начальнике следственного отдела А. Г. Гашкове, начальнике отделения участковых инспекторов С. И. Мельцове. Руководимая последним служба после реорганизации переживает пору становления. Долгое время здесь был некомплект кадров, сейчас есть все возможности для того, чтобы четко выполнять поставленные задачи. 10 участковых вполне достаточно для нашего города.

Активизировалась патрульно-постовая служба. По сравнению с прошлым годом на 47 процентов стало меньше грабежей, на 11 процентов — хулиганских действий. Хорошо зарекомендовали себя здесь рядовые С. В. Циренников

должный уровень.

В настоящее время отделение сконцентрировало усилия на борьбе с пьянством и алкоголизмом. Дело в том, что решительные меры, принятые партией и правительством, вынудили пичистых на руку людей спекулировать на пагубном пристрастии отдельных граждан к спиртному. Сотрудниками отделения выявляются факты продажи винно-водочных изделий по завышенным ценам. Расследуются уголовные дела по фактам хищения спирта. Преступления такого рода, в последнее время участились.

Вот только один пример. В марте 1987 года было расследовано уголовное дело по факту хищения спиртовых настоев на Красноуральском заводе безалкогольных напитков. В нем замешаны директор завода Калугин и инженер-технолог

предприятия продукцию, не видя в этом никакого преступления.

Неблагополучным остается положение в торговле. Рейды работников милиции по торговым точкам выявляют обман, обвес и обесчет покупателей, сокрытие товаров повышенного спроса, расхищение их с базы продснаба. Эта сфера требует более пристального к себе внимания.

Надо ли говорить о том, что отдельные граждане испытывают дружелюбных чувств к работникам ОБХСС и предпочли бы, чтобы они продолжали, как в былые времена, делать вид, что ничего не происходит. Но есть и такие, кто искренне благодарит нас за то, что вовремя схватили за руку.

Общественный порядок представляет собой систему отношений, затрагивающих интересы каждого человека.

гуляция. Давайте не будем затевать тяжбы по пустякам!

Есть ли у нас в коллективе негативные явления? Да, есть, и мы не делаем из них секрета. Так, например, уволены за пьянство милиционеры Колесов, Валиахметов. Есть негативные факты иного рода. Но по этим нельзя судить обо всей системе, нельзя делать скопомалительных обобщений. Наш складывающийся коллектив — в целом здоровый, боеспособный организм, которому по плечу ответственная задача, выдвинутая партией: «Настойчиво учиться работать в условиях расширения демократизации и гласности, опираясь на поддержку и доверие народа».

**М. ОВСЯННИКОВ,**  
начальник  
Красноуральского  
отдела внутренних  
дел.